



AYUNTAMIENTO DE LA ROMANA

Provincia de Alicante

ACTA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 7 DE JULIO DE 2.016.

En La Romana, a 7 de julio de 2.016, siendo las catorce horas y quince minutos, se reúnen en el despacho de la Alcaldía, bajo la Presidencia del Alcalde D. Nelson Romero Pastor y la asistencia de los Concejales D. Enrique Rizo Pérez, D. Bernabé Aldeguer Cerdá y Dña. Leonor Botella Ruiz, asistidos por el Secretario-Interventor D. José María Sánchez Costa, a fin de celebrar la sesión ordinaria de la Junta de Gobierno Local, según Convocatoria y Orden del día de fecha 4 de julio de 2.016. Abierto el acto por la Presidencia, se examinaron los siguientes asuntos incluidos en el:

ORDEN DEL DÍA:

1º.- LECTURA Y VOTACIÓN DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR:

Se somete a votación la siguiente acta:

-Ordinaria de fecha 23 de junio de 2016.

No se produce ninguna observación y el acta es aprobada por unanimidad de sus asistentes.

2º.- DISPOSICIONES OFICIALES Y CORRESPONDENCIA:

1.- Comunicación del acuerdo de Junta de Gobierno Local de la Excma. Diputación Provincial de Alicante, de fecha 29 de junio de 2016, por el que se concede al Ayuntamiento de La Romana, dentro de la Convocatoria de subvenciones a Ayuntamientos para la concesión de becas de formación para jóvenes, anualidad 2016, dos becas, con una duración de dos meses, por un importe total de 2.000,00 €

3º.- RECAUDACIÓN MERCADO:

Se aprueba, por unanimidad de los asistentes a la Junta de Gobierno Local, los ingresos efectuados por la Policía local en concepto de tasa por mercado, correspondiente al mes de junio de 2016, por un importe de 706,00 €.

4º.- APROBACIÓN DE FACTURAS Y OTROS GASTOS:

Se incorpora a la Junta de Gobierno Dña. Leonor Botella Ruiz

Se da cuenta por la Secretaría-Intervención de las facturas presentadas hasta la fecha como gastos correspondientes a obras, suministros, servicios prestados y recibidos por el Ayuntamiento, aprobándose los siguientes :

FACTURA	TERCERO	CONCEPTO	IMPORTE
20166062301032 2937	IBERDROLA CLIENTES SAU.	PTDA. ALGAYAT, S.N.	67,61 €
9	SOCIEDAD INSTRUCTIVA MUSICAL ROMANENSE	ACTUACIONES BANDA MUSICA MES JUNIO 2016	1.500,00 €
A153	SAPESA, S.L.	TRANSPORTE A PLANTA RSU MES JUNIO	1.952,58 €
A154	SAPESA, S.L.	SERVICIO RECOGIDA RSU MES JUNIO	4.678,40 €
A156	SAPESA, S.L.	SERVICIO LIMPIEZA VIARIA CASCO URBANO Y MERCADO	3.118,94 €
006188	ASCENSORES ELEVA, S.L.	MANTENIMIENTO TERCER TRIMESTRE.	1.052,70 €
16 3574	SDS, S.L	CUOTA SERVICIO MANTENIMIENTO (ABRIL-JUNIO) SISTEMA DATOS	87,12 €
34116/2016	VALORA PREVENCION, S.L	ACTIVIDAD PREVENTIVA DE CARACTER SANITARIO	637,48 €
02016GCF000011 2	SEASA, S.A	GESTION TECNICA JUNIO 2016.	1.941,35 €
F16/0384	MARIOLA ALDEGUER CANO	MONTOSPORT SUELOS VERDE	126,38 €
F16/0401	MARIOLA ALDEGUER CANO	MONTOSPORT SUELOS VERDE	87,93 €
2016/0012	ABEL AVENDAÑO PEREZ	ASISTENCIA TECNICA MES JUNIO	1.611,59 €
97	EL PALMERAL, COOP. V.	LIMPIEZA COLEGIO Y DEPENDENCIAS MUNICIPALES	3.996,09 €

36/16	LUIS ABAD MIRA	HORAS RETRO MIXTA	279,51 €
404/2016.I	UNIVERSITAT D'ALACANT	INTERVENCIÓN ARQUEOLÓGICA COVA DELS CALDERONS	605,00 €
2016-10	JUAN ANTONIO VERA MOLLA	REDACCIÓN PROYECTO EJECUCION" URBANIZACIÓN DE LA REPLACETA"	3.025,12 €
0416	ORANGE ESPAGNE SAU	SERVICIOS MOVILES	38,56 €
1162016/116/160	COMPAÑIA DE TRATAMIENTOS LEVANTE	DESINFECCION MUNICIPIO LA ROMANA	907,50 €
91	ARETE SERVICIOS A LA COMUNIDAD, S.L.	TALLERES MES MAYO 2016	792,00 €
75/03271874	EDEN SPRING ESPAÑA SAU	EQUIPO AGUA ADELANTADO	54,34 €
88207	VODAFONE ESPAÑA SAU	SERVICIOS MOVILES	912,84 €
		IMPORTE TOTAL	27.473,04 €

Sometido el asunto a votación, se aprueba por mayoría absoluta de sus asistentes, con tres votos a favor (Nelson, Leonor y Enrique) y una abstención (Bernabé).

5º.- SOLICITUDES Y PROPUESTAS:

1.- D. Nils Hubertus Debora Vander Pluijm, vecino de La Romana y domicilio en Partida Alcaná, nº 92, solicita el cambio de titularidad de los recibos de agua potable y alcantarillado de la finca sita calle La Fuente, nº 9 (Bar tavern Market), a su nombre, por ser el actual arrendatario. Vista la solicitud, así como la documentación que la acompaña, los asistentes a la Junta de Gobierno Local, acuerdan, por unanimidad de sus asistentes, acceder a lo solicitado.

2.- Dña. Natalia López Cuadra Rojas, en representación de la mercantil CIMENTA2 Gestión e Inversiones, SAU, solicita la baja del agua potable de la finca sita en la calle Purísima, 108. Vista la solicitud, así como la documentación que la acompaña, los asistentes a la Junta de Gobierno Local, acuerdan, por unanimidad de sus asistentes, acceder a lo solicitado.

3.- D. Nihad Samiev Kurdov, vecino de Orihuela y domicilio en calle Bigastro, nº 1, solicita, autorización para la instalación de un puesto de comida rápida para llevar de 10 metros lineales en las Fiestas Patronales de Agosto de 2016.

Vista la solicitud, así como la documentación que la acompaña y sometido el asunto a votación, los asistentes a la Junta de Gobierno Local, acuerdan, por unanimidad, lo siguiente:

PRIMERO.- Acceder a lo solicitado, autorizando el montaje del puesto solicitado, durante las Fiestas Patronales de Agosto de 2016.

SEGUNDO.- Al tratarse uno de los puestos de la venta de productos alimenticios, previamente al montaje del puesto, deberá aportar copia del carnet sanitario de manipulador de alimentos, así como informe favorable de las autoridades sanitarias competentes, que debe determinar si el producto a vender, su acondicionamiento y presentación y las instalaciones que se pretenden utilizar se ajustan a lo dispuesto en los reglamentos técnicos sanitarios y demás normativa reguladora aplicable.

TERCERO.- En el momento de la instalación del puesto solicitado se practicará la liquidación de la tasa correspondiente.

4.- Dña. Antonia Botella Mira, vecina de La Romana y domicilio en calle Les llargues, nº 8, solicita el cambio de titularidad de los recibos de agua potable y alcantarillado de la finca sita calle Teulera, nº 1, a su nombre, por ser la actual propietaria de la misma. Vista la solicitud, así como la documentación que la acompaña, los asistentes a la Junta de Gobierno Local, acuerdan, por unanimidad de sus asistentes, acceder a lo solicitado.

6º.- RUEGOS Y PREGUNTAS:

1.- El Sr. Bernabé Aldeguer pregunta sobre la realización de los cursos de natación que convoca la Diputación. El Sr. Nelson Romero le contesta que en breve saldrá publicada la convocatoria por la Diputación y que los cursos se realizarán en agosto.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levantó la Sesión, siendo las catorce horas y treinta y cinco minutos, de todo lo cual se extiende la presente, que certifico y firmo digitalmente, con el visto bueno del Sr. Alcalde-Presidente.